

## Швейцария впервые открывает посольство в Казахстане |

Author: Юрий Обозный, [Женева](#) , 20.08.2008.



Photo©DFAE

18 августа стало известно о решении Конфедерации открыть посольство в Астане и закрыть генеральное консульство в Алматы (на фото). Новым Чрезвычайным и Полномочным послом назначен Стефан Неллен, нынешний директор Женевского центра по разминированию.

Швейцария признала независимость Казахстана еще в 1991 году, однако отношения между странами находились на невысоком уровне.

Система регулярных дипломатических консультаций была налажена лишь в 2005 году. Сегодня около 35 швейцарских фирм работают в Казахстане, но, как признает швейцарским МИД, в целом отношения между странами - «среднеразвитые», хотя налицо - огромный потенциал.

Реализацией этих возможностей и займется новый посол, который вступит в должность уже в сентябре 2008 года.

Стефан Неллен родился в 1948 году в Бриге, кантон Вале. Учился в Бернском университете. В системе МИДа - с 1978 года. Работал в швейцарских представительствах в Лагосе и Дели. Являлся пресс-секретарем швейцарского МИДа.

Затем был направлен в Вашингтон и Лиссабон. Позже занимал должность заместителя директора отдела Восточной Европы Швейцарского офиса по сотрудничеству (DDC) и был послом в Македонии. С 2004 года - директор Женевского центра по разминированию.

Напомним, что Чрезвычайным и Полномочным послом Казахстана в Швейцарии 6 февраля 2008 года был назначен Аманжол Жанкулиев, который в недавнем [интервью](#) «Нашей Газете» подробно рассказал о состоянии казахско-швейцарских отношений.

На фото: подлежащие закрытию генеральное консульство Швейцарии в Алматы

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/news/politique/shveycariya-vpervye-otkryvaet-posolstvo-v-kazahstane>